

**A List of Errata:
Advanced Internet Protocols, Services, and
Applications**

Eiji Oki, Roberto Rojas-Cessa, Mallikarjun Tatipamula, and Christian Vogt

November 22, 2016

- page 12, Figure 1.19, row of last IP, last eight bits, “10111111” is corrected as “10111110”.
- page 33, line 1, “instead of directly” is corrected as “instead of directly exchanging the routes”.
- page 45, line 16, “S0 and E0” is corrected as “S0 and S1”.
- page 45, line 17, “S0 and S1” is corrected as “S0 and E0”.
- page 47, lines 3 and 5, “130.15.4.0” is corrected as “130.153.4.0”.
- page 50, line 4 from bottom, “becomes” is corrected as “become”.
- page 50, Figure 4.12, row of F, column of distance, “3” is corrected as “4”.
- page 56, line 5, “Next hop is refers to” is corrected as “Next hop refers to”.